GEOMETRI TEST
1. Asagidaki geometrik cisimlerden hangisinin egri
yiizeyi vardir?
A. B. C.
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9. Beyza bir prizma yapiyor. Bu prizmanin 2 tane
yiizii karesel bolge , 4 tane yiizii ise dikdortgensel
boélgeden olusuyor. Beyza’nin yaptigi prizma
hangisidir?
A. Dikdortgen prizma

C. Uggen prizma

B. Kare prizma

2. Kare prizmanin kag yiizii vardir?
A.8 B.6 Cc4

10. Bir liggen prizmada kag tane iiggensel bolge
bulunur?
A.3 B. 2 C.4

3. Asagidaki aginim katlanirsa hangi geometrik ci-
sim elde edilir? O

11. Asagidakilerden hangisi bir dikdortgenler
prizmasi degildir?

A.Buzdolabi B.Tugla C. Soba borusu

4. Hem diiz yiizeyi hem de egri yiizeyi bulunan geo-
metrik sekil asagidakilerden hangisidir?
A.Silindir B.Kiip C.Uggen prizma

12- Asagida verilen geometrik sekillerden hangisi
kare prizmanin agilimidir?
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. Asagidakilerden hangisi bir silindir olusturur?
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13- Biitiin yiizleri karesel bolge olan cisim hangisi
dir?
A) B) Q)

6. Asagidakilerden hangisi kare prizmaya ornek
gosterilir?
A. B. C.

14- Kare prizmanin yiizlerini kullanarak hangi geo-
metrik sekilleri gizebiliriz?

A) Kare-Dikdortgen

B) Dikdoértgen

C) liiggen

Yandaki sekil hangi
geometrik seklin ‘ ‘
acininmidir ?

A. kare prizma B. kiip C. koni

15-

Ahmet yukaridaki prizmanin késelerini belirlemek
icin kag nokta koymalidir?

A- 4 nokta B- 6 nokta C- 8 nokta

8. Asagidaki sekillerden hangisinin kése sayisi daha
azdir?
A. liggen prizma

B. kiip  C. kare prizma

16. Asagidaki sekillerle hangi geometrik sekil olus
turulabilir?
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A.Kip

B.Kare prizma C.Uggen prizma




17-Aginimi iki daire ve bir dikdortgensel bolge olan
cisim hangisidir?
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% Yukarida aginimi verilen cisim asagidakilerden
\\\g hangisidir?

= A. Kare prizma B. kiip C. Dikdortgen prizma
18. Asagidaki geometrik sekillerden hangisi karesel 25. Hangi geometrik cismin tiim yiizleri karesel
bolge dir? bolgedir?
A. B. C. A. kare B. kiilp  C. kare prizma
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19. Asagidaki hangi sekillerle bir koni
olusturabiliriz?
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26. Hangi geometrik cismin yiizeyi egridir?
A. licgen B. kare C. silindir

20.

Yukaridaki sekil hangi geometrik cismin aginimi dir?
A. Uggensel Bolge B. Uggen C. Uggenprizma

27. Asagidaki geometrik cisimlerden hangisinin
egri yuzeyi yoktur?
B. C.

28. Kare prizmanin kag¢ yiizi dikdortgensel
bolgedir?
A.8 B.6 c4

21.

Yukaridaki sekil hangi geometrik cismin aginimidir?
A. Kare Prizma B.Kiip C.Kare

22.

Yukaridaki sekil hangi geometrik cismin agini-
midir?
A. Dikdortgen B. Dikdortgen Prizma

C. Dikdortgensel Bolge

29. Asagidaki agcinim katlanirsa hangi geometrik
cisim elde edilir?
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30. Bir iggen prizmada kag tane dikdértgensel
bolge bulunur?
A.3 B.2 C.4

23. Kenari ve kosesi olmayan geometrik sekil
asagidakilerden hangisidir?

A.futbol topu B.ilag kutusu  C. kibrit kutusu

31. Bes yiiziim, dokuz ayritim, 6 kdsem var.Ben
kimim?

A. Uggen prizma B.Dikdortgen C. Kiip

32. Asagidaki geometrik cisimlerden hangisinin
hi¢ ayriti ve kosesi yoktur?
A.Kiip B.Kire  C.Uggen prizma




SEBEP-SONUC CUMLELERI
Asagidaki if adeleri sebep- sonuc iliskisi olusturacak sekilde érnekteki gibi numara ile
eslestiriniz.

. Adnan Can'in disi cok agriyor ) ... | bu ytzden icemedim.

—

. Yagmurda islandigi icin ) ... | kalemini evde unutmustu.
—

' Disar cikti ctinkl ) ... kurudu.
—

' Cigekleri sulamadig icin ) bu ytizden doktora gitti.
—

. St cok sicakt ) ... | ekmek almasi gerekiyordu.
e

. Yaz yazamad glinki ) ... | hasta oldu.
N

Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi kurulmustur? Sebep sonug iliskisi
olanlarin basina (X) isareti koyunuz.

Telefonum bozuldugu icin seni arayamadim.

Ablam fikra anlatmays cok sever.

Parka gelmeyecegim cinki devlerimi bitirmedim.

Okula geleceginizi annenden &grendim.

Cok kar yagdigr icin okullar tatil edildi.

Sokakta kavga ettigi icin babasi cok kizdi.

Kirmizi isikta gectigi icin kaza yapt:.

Okula gelirken sut getirdi.

égretmeni Nermin'e cok kizmisti ciinkl ders dinlemiyordu.

Gémlegin digmesi kopmustu.

Televizyonu yakindan izledigi icin gézleri bozuldu.




Asagidaki olaylarin sebep ve sonucunu yaziniz.
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Cok hizli gittigi icin kaza yapt.
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Asagdaki cimlelerdeki bosluklar uygun kelimelerle doldurunuz.
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@ clnkd J @ icin J @ bu ylizden J

. Havalar sogudugu .........coevvnnnnnnneeee, sobalari yaktik.
- Cok 6devi vardi ....ccecvvveniniinieninnnennen. oyun oynayamadi.
W) Latfa hasta oldu; ... dengeli beslenmiyordu.
Elbiseyi begenmedigim ......ccevvvvvnininnennnn. almadim.
m) Elbiseyi beg 3
Terli terli soguk suicti ..covvnrennrenninnnnnene. hasta oldu.
» g

. Servisi kagrdigim ...........ooooeiinnni, okula geg kaldim.




